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Παγκόσμια Ημέρα Εκπαιδευτικών – Ν. Κεραμέως: 
Ανεκτίμητη η προσφορά τους
/ Παιδεία και Πολιτισμός

Το δικό της «ευχαριστώ» στους εκπαιδευτικούς της χώρας, εκφράζει σε μήνυμα 
της αναφορικά με την φετινή Παγκόσμια Ημέρα Εκπαιδευτικού  η 
Υπουργός Παιδείας και Θρησκευμάτων Νίκη Κεραμέως,  για την ανεκτίμητη 
προσφορά τους. Ταυτόχρονα αναφέρεται και στη δράση του Υπουργείου, μέσω της 
οποίας μαθητές με τις καλλιτεχνικές δημιουργίες τους έστειλαν μηνύματα 
αναγνώρισης του έργου των εκπαιδευτικών.

Η Παγκόσμια Ημέρα Εκπαιδευτικών καθιερώθηκε το 1994 από την UNESCO για να 
μας υπενθυμίσει τον καθοριστικό ρόλο, που παίζει ο δάσκαλος μέσα στην κοινωνία, 
είτε εργάζεται σε ένα εκπαιδευτικό ίδρυμα, είτε σε μια αυτοσχέδια σχολική 
αίθουσα.

Το μήνυμα της Υπουργού Παιδείας Νίκης Κεραμέως

“Για την φετινή Παγκόσμια Ημέρα Εκπαιδευτικών δώσαμε τον λόγο στα παιδιά. 
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Τους ζητήσαμε να εκφράσουν τα συναισθήματά τους για τους δασκάλους και 
καθηγητές τους μέσα από καλλιτεχνικές δημιουργίες. Δείτε στο βίντεο τι μας 
έστειλαν τα παιδιά. Ευχαριστούμε όλες και όλους για την συμμετοχή! 
Ευχαριστούμε τους εκπαιδευτικούς μας για το εξαιρετικά σημαντικό έργο που 
προσφέρουν στα παιδιά μας”

Το μήνυμα της Υφυπουργού Παιδείας Ζέττας Μακρή

“Ο μετασχηματισμός της εκπαίδευσης ξεκινά με τους εκπαιδευτικούς. Σήμερα, 
Παγκόσμια Ημέρα Εκπαιδευτικών, υιοθετούμε και μεταδίδουμε το κεντρικό μήνυμα 
της UNESCO για την ημέρα και ενισχύουμε τη δυναμική του ως μαθήτριες και 
μαθητές, ως γονείς και κηδεμόνες, ως ενεργά μέλη της παγκόσμιας κοινωνίας, 
που κάθισαν, κάθονται και θα καθίσουν στα θρανία μιας τάξης, κάπου στον κόσμο, 
όπου ένας εκπαιδευτικός θα παραδώσει μαθήματα ζωής, επιστήμης, πολιτισμού, 
παιδείας.



Το φετινό μήνυμα, καθόλου τυχαίο μετά από την παγκόσμια υγειονομική κρίση και 
τις προκλήσεις που έφερε στα πάντα και στο εκπαιδευτικό σύστημα, εκφράζει και 
συμπυκνώνει σε λίγες λέξεις την προσπάθεια, την παρουσία, τη δράση, την πίστη 
και το πείσμα, το όραμα των εκπαιδευτικών για ποιοτική, ισότιμη και προσβάσιμη 
εκπαίδευση για όλους μέσα από μια ανοιχτή και δυναμική διαδικασία 
μετασχηματισμού και επαναπροσδιορισμού.

“Ο μετασχηματισμός της εκπαίδευσης αρχίζει με τους εκπαιδευτικούς” τόσο απλά, 
τόσο ξεκάθαρα, τόσο αληθινά.

Και αυτή είναι μια αλήθεια πρέπει να ακουστεί, μια προσφορά που πρέπει να 
αναγνωριστεί, ένα έργο που πρέπει να δικαιώνεται και να απολαμβάνει διαρκή 
υποστήριξη, μέσα από τις εθνικές και διεθνείς εκπαιδευτικές πολιτικές και καλές 
πρακτικές, για να εξελιχθεί, να αποδώσει και να ανταποκριθεί στις προσδοκίες 



κάθε παιδιού, κάθε έφηβου, κάθε ενήλικα, που βρίσκεται στην εκκίνηση, στη 
διαδρομή ή στην διά βίου μαθησιακή διαδικασία.

Τιμούμε την Παγκόσμια Ημέρα Εκπαιδευτικών και εκφράζουμε την αμέριστη 
εκτίμηση και τον σεβασμό μας σε όσες και όσους υπηρέτησαν και υπηρετούν τον 
σπουδαίο αυτό κλάδο και επιτελούν το ευαίσθητο αυτό λειτούργημα”

 


